

**Méthode de détermination des indices
de résistance et de tenue au cheminement
des matériaux isolants solides**

**Method for the determination of the proof
and the comparative tracking indices of
solid insulating materials**

CORRIGENDUM 1

Page 2

SOMMAIRE

<i>Au lieu de:</i>	<i>Lire:</i>
Figure B.1	Figure 1
Figure B.2	Figure 2
Figure B.3	Figure 3
Figure B.4	Figure 4

7.1 Electrodes

Page 14

Première alinéa, quatrième ligne

Au lieu de : Figure B.1

Lire : Figure 1

Deuxième alinéa, troisième ligne

Au lieu de : Figure B.2

Lire : Figure 2

Page 16

Deuxième alinéa, première ligne

Au lieu de : Figure B.3

Lire : Figure 3

Troisième alinéa, quatrième ligne

Au lieu de : Figure B.3

Lire : Figure 3

Page 3

CONTENTS

<i>Instead of:</i>	<i>Read:</i>
Figure B.1	Figure 1
Figure B.2	Figure 2
Figure B.3	Figure 3
Figure B.4	Figure 4

7.1 Electrodes

Page 15

First paragraph, fourth line

Instead of: Figure B.1

Read: Figure 1

Second paragraph, third line

Instead of: Figure B.2

Read: Figure 2

Page 17

Second paragraph, first line

Instead of: Figure B.3

Read : Figure 3

Third paragraph, fourth line

Instead of: Figure B.3

Read: Figure 3

7.2 Circuit d'essai

Page 16

Premier alinéa, cinquième ligne

Au lieu de : Figure B.4

Lire : Figure 4

Deuxième alinéa, troisième ligne

Au lieu de : Figure B.4

Lire : Figure 4

Page 34

Déplacer les Figures B.1 à B.4 [*lire* :
Figures 1, 2, 3 et 4], avant l'Annexe A.

(**Note** : Les figures sont normatives et ne font pas
partie de l'Annexe B)

Figures

Au lieu de : Figure B.1

Lire : Figure 1

Au lieu de : Figure B.2

Lire : Figure 2

Page 36

Figures

Au lieu de : Figure B.3

Lire : Figure 3

Au lieu de : Figure B.4

Lire : Figure 4

7.2 Test circuit

Page 17

First paragraph, fifth line

Instead of: Figure B.4

Read: Figure 4

Second paragraph, third line

Instead of: Figure B.4

Read: Figure 4

Page 35

Move Figures B.1 - B.4 [*read*: Figures 1, 2,
3 et 4], before Annex A.

(**Note**: The figures are normative and do not belong
to Annex B)

Figures

Instead of: Figure B.1

Read: Figure 1

Instead of: Figure B.2

Read: Figure 2

Page 37

Figures

Instead of: Figure B.3

Read: Figure 3

Instead of: Figure B.4

Read: Figure 4

CEI 60112
(Quatrième édition – 2003)

**Méthode de détermination des indices
de résistance et de tenue au
cheminement des matériaux isolants
solides**

IEC 60112
(Fourth edition – 2003)

**Method for the determination of the
proof and the comparative tracking
indices of solid insulating materials**

CORRIGENDUM 2

Page 16

7.3 Solutions d'essai

A la page 18, Solution B:

Premier alinéa, troisième ligne

Au lieu de:

« ...de sulfonate di-isobutylnaphtalène de sodium,... »

lire:

« ...de sulfonate di-butylnaphtalène de sodium,... »

Page 17

7.3 Test solutions

On page 19, Solution B:

First paragraph, second line

Instead of:

“ ...of sodium-di-iso-butyl naphthalene-sulfonate... ”

read:

“ ...of sodium-di-butyl naphthalene sulfonate... ”